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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos
dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, a Comissão de
Pós-Graduação da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões,
com a participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto,
Prof. Gustavo Salati e Profa. Maria Cláudia Gonçalves de Oliveira. O Prof. Oswaldo
Gonçalves Junior justificou a ausência e informou que não teve tempo hábil para
acionar o suplente. O Coordenador da CPG agradeceu a presença de todos e deu início
a reunião consultando os membros acerca de eventuais alterações na ata da reunião
anterior. Não havendo manifestações, a ata da centésima trigésima reunião foi
aprovada. Na sequência, o Prof. Mauro destacou os itens B02 e consultou os colegas
acerca de demais itens da ordem do dia a serem assinalados. Não havendo outros
destaques, o Prof. Mauro procedeu a votação da ordem do dia e, com exceção àquele
destacado anteriormente, todos os itens foram aprovados. Com relação ao item
relativo à chamada de bolsas de mestrado da Diretoria de Pesquisa e Extensão, o
Coordenador, juntamente com os demais membros da CPG, revisaram o documento,
suprimindo a exigência de submissão de projeto à FAPESP e atualizaram o cronograma
para divulgação na sequência da reunião. Esgotadas as solicitações de alteração, o item
foi colocado em votação, tendo sido aprovado. Concluída a ordem do dia, os membros
passaram aos informes. O Prof. Gustavo informou que deverá tramitar nova alteração
do regulamento do PPGA para atendimento de orientação da PRPG e que o bolsista
pós-doutorado anteriormente selecionado como bolsista da CAPES deverá solicitar
desligamento. O coordenador do PPGA afirmou que novo processo seletivo deverá ser
divulgado em breve para substituição deste. Salati também explicou que o convênio
relativo ao Dinter foi aprovado no âmbito da Unicamp e que agora o programa deve
aguardar abertura de edital específico para submissão de projeto junto à CAPES. O
acordo de duplo-diploma do mestrado com HSE também foi aprovado. A Profa. Maria
Cláudia informou aos colegas da Comissão que a egressa Mariana Corrêa recebeu
menção honrosa no Prêmio CAPES de Tese. A coordenadora do CNEM também
informou que, a partir do processo seletivo do 1s2024, o programa implantará política
de cotas. Tendo em vista o processo de recertificação, a coordenadora sugeriu ainda
que o organograma da Diretoria de Ensino fosse revisado considerando a possibilidade
de alocar servidor para trâmite das compras e prestação de contas, visto que as
normativas e procedimentos são comuns a todos os programas. O Prof. Diego, por seu
turno, informou que nova bolsista para estágio pós-doutorado iniciou atividades junto
ao EPM e que o PPG elaborou ranking para aplicação de bolsas, o qual inclui
especialmente ingressantes do segundo semestre. Finalmente, Fiorotto explicou que
está em tratativa junto à DAC para o início das atividades do curso de
doutorado,possivelmente no primeiro semestre de 2024. Encerrados os informes e
sem mais manifestações, o Prof. Mauro encerrou a 130ª Reunião da Comissão de
Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim Sato, lavrei a presente ata,
que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 16 de agosto de 2023.


